

参加表明に係る質疑に対する回答

件名：泉大津市立病院物品等調達運営管理業務

番号	区分	ページ	項目	質疑内容	回答
1	委託仕様書	13	3-(4)	災害発生同一地域以外からの供給体制を確立することとありますが、和泉市と堺市中央区は同一地域に該当しますでしょうか？	災害発生同一地域以外とは災害による被害を受けていない地域を指しますので災害の種類により異なります。緊急時の体制等が評価事項として別紙1(審査基準)に定めておりますので、以上のことを踏まえ、緊急・災害時の供給体制についてご提案をお願いいたします。
2	業務委託契約約款	2	第6条	業務の全部を一括して、又は業務委託仕様書において指定した部分を第三者に委任し、又は請負わせてはならない。とありますが協力会社と共に協力して行っても問題ないでしょうか？	一括で業務の全部を協力会社に委任した場合は第6条に該当します。
3	業務委託契約約款	2	第6条2	業務の一部を第三者に委任しようとするときは、あらかじめ、承諾を得なければならない。とありますが、過去に再委託を認められた業務例をお教え頂けますでしょうか？	物品等調達運営管理業務において、再委託の承諾の申請が行われた事例はありません。
4	プロポーザル実施要領	募4	(6)	「令和3年度診療材料等使用実績一覧表」(約2,400品目)の納入単価に金額を入力し、とありますが非取扱品がある場合は取扱品のみの調達見込額提示で問題ないでしょうか？	納入単価の金額入力に抜けがある場合は、審査基準 第2委託業務運営事項 5診療材料等の調達見込額を評価において評価点を1点といたします。
5	委託仕様書	10	2-(3)-ウ ●16段目	「共同購入」とありますが、その定義と該当品目を教えていただけますでしょうか？	現在は「共同購入」は行っておりません。
6	プロポーザル実施要領	募1	2-(3)	業務状況により期間の変更または、契約を解除する場合がありますとありますが、どのような状況を想定されていますでしょうか？	実施要項、業務委託仕様書、質疑に対する回答、技術提案書を満たしていないと確認できた場合となります。
7	プロポーザル実施要領	募1	2-(3)	予算の議決により次年度以降の契約が締結できない場合があるとありますが、最短で半年の契約になるケースが発生し得るという事でしょうか？ またそれが判明する時期はいつ頃になりますでしょうか？	お見込みの通りです。 例年3月中旬ごろに次年度予算の確定となります。
8	プロポーザル実施要領	募4	10-(6)	提示があった納入単価については、優先交渉権者の選定結果にかかわらず、特段の事情が無い限り当院が調達先及び調達価格を決定する際に使用するとありますが、提示した納入単価が最安値であった場合、優先交渉権がなくとも調達先として決定されるとの認識でよろしいでしょうか？	お見込みの通りです。
9	委託仕様書	3	7-(1)	現在の業務従事者の人員構成を教えてくださいませんか？ (業務責任者社員1名(正社員)、配送スタッフ0名(パート)など)	業務責任者1名(正社員) 配送スタッフ2名(パート) 営業責任者(正社員)
10	委託仕様書	4	9-(1)	勤務中は定められた衣類を着用し、とありますが、貴院にて選定された制服を着用するという事でしょうか？	当院で選定された制服ではなく、委託業者が定められた制服を着用して勤務いただきます。
11	委託仕様書	4	9-(3)	所定以外の場所以外での飲食禁止とありますが、別途、委託業者用の休憩場所等のご提供があると考えてよろしいでしょうか？	飲食行う所定場所というのは、勤務場所にあたる物品管理室もしくは、当院の地下コンビニにあるイートインスペースを指します。
12	委託仕様書	5	11-(4)	行政による立入検査の際に準備する帳票に関して、具体的にどのような帳票なのか、お教え頂けますでしょうか？	行政(保健所)の指示によりしますので、具体的な指示があった際に、ご協力を依頼するという事です。
13	委託仕様書	6	14-(1)	貴院が企画実施する各種調査に協力すること。とありますが、具体的な調査内容を教えてくださいませんか？	現時点で具体的な調査内容は決まっておりません。 当院で企画した際にご協力を依頼するという事です。
14	委託仕様書	8	2-(3)-7 ●1段目	バーコードカード方式となりますが、バーコードラベル方式でも提案可能でしょうか？	可能です。

参加表明に係る質疑に対する回答

件名：泉大津市立病院物品等調達運営管理業務

番号	区分	ページ	項目	質疑内容	回答
15	委託仕様書	9	2-(3)-7 ●8段目	製造番号などで製造日及び滅菌日が認識できるようリストの作成とありますが、製品Lot及びUBD(滅菌・使用期限)の情報提供と認識してよろしいでしょうか？	お見込みの通りです。
16	委託仕様書	9	2-(3)-7 ●11段目	有効期限1年以内の商品、または6カ月以上不動の商品リストを月次で調達業者に報告することとありますが、この報告の目的を教えてくださいますでしょうか？	現在、この業務は行っておりませんので、仕様書から削除させていただきます。
17	委託仕様書	9	2-(3)-イ ●5段目	特定保健医療材料の出庫データと医事請求データの突合処理に関して、貴院よりEFファイルを取り、突合処理を行うという認識でよろしいでしょうか？	突合処理は現在実施しておりません。 委託期間中に突合処理の必要が発生した場合にどのように進めていくかを協議させていただきます。
18	委託仕様書	9	2-(3)-イ ●5段目	EFファイルを取り、診療材料との突合用に加工されたデータになりますでしょうか？	突合処理は現在実施しておりません。 委託期間中に突合処理の必要が発生した場合にどのように進めていくかを協議させていただきます。
19	委託仕様書	9	2-(3)-イ ●5段目	現在の突合資料の見本を開示していただくことは可能でしょうか？	突合処理は現在実施しておりません。 委託期間中に突合処理の必要が発生した場合にどのように進めていくかを協議させていただきます。
20	委託仕様書	10	2-(3)-ウ ●19段目	全国ベンチマーク情報は必須になりますでしょうか？	必須ではありません。
21	委託仕様書	11	2-(3)-カ	手術支援業務について、取り揃え業務に関して手術室内で作業を実施していますでしょうか？またその場合、SPDスタッフが複数名、手術室に常駐されているのでしょうか？	手術室内での作業は実施しておりません。滅菌消毒を行う委託業者へ物品の引き渡しを行っていただきます。 また、SPDスタッフの手術室の常駐はしていません。
22	委託仕様書	11	2-(3)-カ	手術支援業務について、現在の症例毎のセットリストを取り、可能でしょうか？	委託業者決定後に提供いたします。
23	委託仕様書	12	2-(3)-キ ●2段目	委員会などへの各種提出資料の作成とありますが、委員会への参加も必須でしょうか？	委員会への参加は必須ではありません。
24	委託仕様書	12	2-(3)-キ	200床以上の病院の販売実績から分析するベンチマーク資料の提供とありますが、必須事項でしょうか？	必須とします。
25	委託仕様書	13	3-(5)	預託物品を指定されていますが、期限切れが発生した場合などの処遇を教えてくださいますでしょうか？	使用現場との調整を行い預託物品の期限切れが発生しないようにすることを前提として、期限切れの商品が発生した場合は回収と補充を行い、回収品の破棄までを行っていただきます。
26	委託仕様書	13	3-(6)	令和6年4月に新規受託者が現受託者の預託品及び院外倉庫の専用在庫をすべて引き取ることにありますが、この度の更新についても適用される認識でよろしいでしょうか？またそうであった場合、期限切迫品等も含まれますでしょうか？また買取り価格についても教えてくださいますでしょうか？	お見込みの通り、この度の更新でも適用されます。 期限切迫品も含まれます。旧受託者の納入価で新受託者が引き取るものとする予定です。
27	委託仕様書	13	3-(4)	医療材料のみならず食料、日用品の供給が可能な体制とありますが、具体的な対応内容を教えてくださいますでしょうか？	災害の被害を受けていない地域にある委託業者の支店・営業所などで物資の調達を行い当院へ供給を行うことをいいます。

参加表明に係る質疑に対する回答

件名：泉大津市立病院物品等調達運営管理業務

番号	区分	ページ	項目	質疑内容	回答
28	委託仕様書	その他		各種業務の現行スケジュールを開示して頂けますでしょうか？	当該業務の運営方針・体制が評価事項として別紙1(審査基準)に定めておりますので、現行スケジュールの開示は控えさせていただきます。 仕様書の要件を踏まえ、各種業務スケジュールのご提案をお願いいたします。
29	委託仕様書	その他		院内SPD室の広さなどの状況や、荷受スペース、ドライエリア等の確認は可能でしょうか？	可能です。 事前に当院にご連絡いただき日時を調整させていただきます。
30	委託仕様書	8	1-(1)	病院様が各個別診療材料(約2,400品目)の調達先を決定する際、別途で(市の入札資格申請を有する)各業者へ単価見積依頼をするという認識でよろしいでしょうか？ それとも今回の企画提案を実施した際の単価見積で決定するという事でしょうか？	今回ご提出いただきます、「令和3年度診療材料等使用実績一覧表」を参考に本院が調達先及び調達価格を決定いたします。
31	委託仕様書	8	2-(2) ●2段目	管理を実施する事務用品・日用品・印刷物の種類は何点ぐらいあるでしょうか？	事務用品・日用品・・・約110点 印刷物・・・・・・・・・・約130点 となります。